Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 16635 Veslovaci trenazér inSPORTIine Yukona




OBSAH

BEZPECNOSTNI PREDPISY ....ovviieieieeieieiee ettt ettt sa et es s sesans 3
POPIS VYROBKU ......oooooviiiceeeieecieseeeeteteeee e see ettt s st enesess s s tan s s tenesaesanenansneneanenees 4
MONTAZNINACINT ..ottt n st n et enen s enenees 5
MONTAZNI POSTUP ..ottt n et en s en et enenansnensanenens 6
SKLADOVANI ..ottt e ettt st es s eesenes s ne et enenansneneennees 9
INSTRUKCE K PRESOUVANI........covieiiiieteieecie oo eeeee et nes s enenas s esn s, 9
ROZLOZENA KRESBA .......oooieeeeeeeeeeeeeeee oo eeesae e e st s s en s nanens e en s s enensanenees 10
SEZNAM DILU......ooieeeceee ettt ettt ettt s s 11
OVLADANI POCITACE ...ttt 14
ZAPNUT ..ottt ettt a ettt et a ettt a s ettt es e s et et s s nsnaeeas 14
FUNKCE TLACITEK ...ttt en st s s nanaesanas 14
FUNKGCE ..ottt s et s et n s e st enses e e s ens e nesneneas 15
PROGRAMY A REZIMY .....ooiiieeieeeeeeeeeeeee e ese st se et s s s aessess st snssssnssansensnesnsstsseneneasensnsanenens 16
MANUALNI PROGRAM......cooveiiitiieeeeeeetee e teee st sene s asns s enssees s s e sen s snensnen 16
ZAVODNI PROGRAM (PROGRAM 15) .......oiiuiiviieeiiesessieeseesesseseeeseensessesesassesanssnssassenenenssensannens 16
PROGRAM PLB .....ooovoveeeieeee st eeee st se st n st s sttt nen s e et en s s snseeasenenesnsneesan s seneeeanen 17
UZIVATELSKY PROGRAM (UT-U4) ......coiicieiieeeieeeeeeesese et seseenses e ss s san e 17
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........o.ouiiiteeeeeeeeeeeeeseeeieee s anesesssne s senanesnnsnsanenennnens 17



BEZPECNOSTNIi PREDPISY

e Manual si preCtéte pozorné jesté pfed prvnim pouzitim a uschovejte si ho pro budouci
potfebu.

o Dodrzujte veskera varovani a doporuceni v€etné pfedepsaného postupu montaze. Vyrobek
pouzivejte pouze k uréenému ucelu.

e Montaz musi odpovidat uvedenému postupu. Informujte vS§echny dalSi uzivatele o zasadach
bezpec€nosti.

o Vyrobek drzte déle od déti a domacich zvifat. Nenechavejte je bez dozoru ani blizko zafizeni.
Pouze dospéla osoba smi trenazér sestavovat a pouzivat.

o Pred zahajenim cviCeni se poradte s lékafem. Je to obzvlasté nutné, pokud mate zdravotni
komplikace nebo prodélavate |éCbu, ovliviujici €innost srdce, krevni tlak nebo hladinu
cholesterolu.

e Veénujte pozornost signalum svého téla. Pokud pocitite bolest nebo jiné komplikace (pnuti na
hrudi, nepravidelny tep, dusnost nebo nevolnost), okamzité ukoncéete cviCeni. Nespravné
cvi€eni mlze vyustit ve vazné zdravotni komplikace nebo ve zranéni.

o \yrobek umistéte pouze na rovny, Cisty a suchy povrch a dodrzte bezpecnostni odstup od
jinych objektd min 0,6 m. Pro ochranu podlahové krytiny mizete pouzit podlozku.

o Vezméte si vhodné sportovni oble€eni v€etné sportovni obuvi. Neberte si pfili§ volny odév.
o Vyrobek nepouzivejte venku.

o Pred kazdym pouzitim zkontrolujte pfipadné poSkozeni nebo opotiebeni produktu. Pravidelné
kontrolujte veSkeré Srouby a matice, zda jsou spravné dotazeny. V pfipadé potieby dotahnéte.
Nikdy nepouzivejte poSkozeny nebo opotfebovany produkt.

o Pokud se objevi ostré hrany, vyrobek nepouzivejte.
o Taktéz trenazér nepouzivejte, pokud vydava neobvyklé zvuky.

e Zadny nastavitelny dil nesmi vy&nivat a omezovat pohyb uZivatele. Vyrobek mize souéasné
pozivat pouze jedna osoba.

e Trenazér neni ur€en k terapeutickym ucelam.

o Béhem nadzvedavani a pfenaSeni trenazéru budte zvlasté opatrni, abyste si neporanili zada.
Pouzijte pouze doporuceny postup a pozadejte dalSi dospélou osobu o pomoc.

o Neprovadéjte neschvalenou modifikaci vyrobku. V pfipadé opravy kontaktujte odborny servis.
e Nosnost: 110 kg
e Kategorie HC (dle normy EN 957) vhodné pro domaci pouziti

e VAROVANI: Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PietéZovani pfi
tréninku maze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitite nevolnost, okamzité ukoncéete
cviceni!



POPIS VYROBKU

1) Madlo

2) Levé krytka

3) Drzak lahve

4) Pedalovy popruh

5) Sedadlo

6) Pojezdova ty¢

7) Zadni nosnik

8) Patka

9) Podita¢

10) Prava krytka

11) Pfedni krytka

12) Prepravni kole¢ko

13) Pfedni nosnik

14) Pedal




MONTAZNI NACINI

C. Obrazek Popis Ks
N @[@g@:@ Sroub MBx40 mm )
60 @[@ﬂ(@ Sroub M8x15 mm 6
85 M@K(@ Sroub M8x20 mm 2
62 Rovna podlozka M8 8
N
83 Velka podlozka M8 2
(e
64 Rovné podlozka M6 5
61 @ Pojistna podiozka M8 4
81 IEEEEIIIIIEI;(% KFiZovy vrut ST4.2x45 1
63 q:\j] K¥izovy §roub M6x15 5
59 m Imbusovy kli¢ 5 mm 1
69 Kombinovany kli¢ 1




MONTAZNi POSTUP

KROK 1
e Polozte zafizeni dle obrazku A.

e Vlozte zadni nosnik (5) do zakladny (3) a zajistéte Srouby M6x15 mm (63) a podlozkami M6
(64).

e Pripevnéte zakladnu (3) do uchytu (11) pomoci Sroubll M8x40 mm (84) a podlozek M8 (62).
KROK 2

e Orientujte se dle obr. B. Zafizeni pretocCte. Pfipevnéte zadni nosnik (2) k pojezdové tyci (48)
pomoci Sroubl M8x15 mm (60), pojistnych podlozek M8 (61) a podlozek M8 (62).

- O

“ 6
~ 6
~ 6

=]




KROK 3

e Odklopte pojezdovou ty¢ (48) a poté pripevnéte uchyt (11) k zakladné (3) pomoci Sroubu
M8x20 mm (85) a podlozek M8 (62).

KROK 4

e Pripevnéte sedadlo (21) k sedadlovému podvozku (10) pomoci Sroubl s kulatou hlavou
M6x15 mm (63) a podlozek M6 (64).

KROK 5

o Prostréte madlo (15) skrze pouzdro (103). Nasurite pénovy uchop (22) na vyCnivajici konce
madla (15).

POZNAMKA: Namazte madlo (15) malym mnozstvim tekutého mydla nebo vody, aby $la instalace
pénovych Uchopu (22) snaze.

KROK 6
o Umistéte patky (30) na zadni nosnik (2).
KROK 7
e Pfipevnéte pfedni krytku (28) k zakladné (3) Sroubem ST4.2x45 (81).



KROK 8

o Pfimontujte drzak lahve (27) tak, Ze uvolnite Sroub M4.2x16 mm (67) na pravé krytce (18).
Vtlacte drzak (27) do otvoru mezi levou a pravou krytkou (17 a 18) a uvolnény Sroub M4.2x16
mm (67) opét dotahnéte.

KROK 9

o Prostréte pedalovou hfidel (6) skrze trubku v zakladné (3). Nasunte krytku pedalu (19) na oba
konce hfidele (6). Zajistéte krytky (19) pomoci Sroubd M8x15 mm (60) a velkych podlozek M8
(83) na obou koncich hfidele (6). Bude zapotfebi dvou imbusovych kli€l pro sou¢asné utazeni
obou $roubd M8x15 mm (60) na obou koncich hfidele (6).

KROK 10
e Vlozte adaptér (94) do urené kabelové zditky (96).




SKLADOVANI

e Skladujte pouze na suchém a Cistém misté.

Pro pfemisténi produktu pouzijte koleCka na pfednim nosniku zakladny (3). Trenazér
nadzdvihnéte pomoci zadniho nosniku (2). Pro posuv nikdy nechytejte sedadlo (21). Sedadlo
nebo jeho podvozek (10) by se mohly pohnout a pohmozdit Vase prsty.

e Pred uskladnénim se da produkt sklopit dle obrazkud nize.

INSTRUKCE K PRESOUVANI

Uchopte zadni nosnik a pohybujte trenazérem dle potfeby.




r4

v

ROZLOZENA KRESBA

ZEPREDU

FEZADL

10



SEZNAM DiLU

Cislo Dil Poéet
1 Hlavni ram 1
2 Zadni nosnik 1
3 Zakladna 1
4 NoZni konzola 1
5 Zadni opéra 1
6 HFfidel pedalu 1
7 Zadni uchyt pruziny 1
8 Uchyt pruziny 1
9 Krytka kolejnice 1
10 Pojezd sedla 1
11 Pfipojovaci konzola 1
12 Magneticka konzola 1
13 Rozpérka (212.8.x38.5 mm) 1
14 Hfidelova ty€ (212.8.x58.5 mm 1
15 Uchop 1
16 Samorezny Sroub (ST4.2x20 mm) 6
17 Levy kryt 1
18 Pravy kryt 1
19 Kryt pedalu 2
20 Popruh pedalu 2
21 Sedadlo 1
22 Pénovy uchop 2
23 Kruhova zéatka (832 mm) 2
24 Drzak uchopt 1
25 Popruh (13x1.5x1950 mm) 1
26 Zpatec€ni popruh (9x2x1700 mm) 1
27 Drzak lahve 1
28 Predni kryt 1
29 Pfepravni kolo 2
30 Koncovy uzaveér 2
31 Uzavér sedadla 4
32 Pouzdro loZiska 2
33 Gumova podrazka pedalu 1
34 Motor 1

11




35 Metr 1
36 Méfici deska 1
37 Stojan na nohy 1
38 PU valec 4
39 Pouzdro zpétného loziska 2
40 Hfidel femene ¢10*100 1
41 Remen 1
42 Lozisko (6000RS) 2
43 Lozisko (6003zz) 2
44 Kladka 2155*J3 1
45 Sroub (M6x25 mm) 1
46 Jednosmérné lozisko (16003) 1
47 Limec 1
48 Koleje 1
49 Magneticky setrvanik 1
50 Drzadlo setrva¢niku 1
51 Plochy femen (220 PJ3) 1
52 Napinaci valec 1
53 Kolo volnobé&hu 2
54 Sroub M8x20 2
55 Lozisko (608zz) 4
56 Kruhova zéatka (219 mm) 2
57 Sroub M5x20 4
58 Vratna pruzina 1
59 Imbusovy kli¢ (5 mm) 1
60 Sroub M8x15 16
61 Podlozka (M8) 16
62 Podlozka (M8) 29
63 Sroub M6x15 5
64 PodloZzka M6 5
65 Sroub M8x32 4
66 Nylonova matice M8 10
67 KFiZzovy Sroub ST4.2x16 14
68 Klip snimace 1
69 Imbusovy kli¢ (5 mm) se Sroubovakem 1
70 Sroub M6x12 6
71 Kryt lozisek 875*¢31.5*2.0T 2

12




72

Kruhova podlozka M4x10

1
73 C prstenec M17 6
74 Vnitfni C prstenec M35 1
75 Rozpérka 4
76 Zastrcka 1
77 Oko Sroubu M6 2
78 Napinaci konzola 2
79 Matice M10 4
80 Matice M6 3
81 Sroub ST4.2x45 1
82 Krizovy $roub M5x12 4
83 Podlozka M8 2
84 Sroub M8x40 3
85 Sroub M8x20 6
86 Sroub M6x12 4
87 Sroub M8x60 2
88 Sroub M8x80 1
89 Rozpérka S10 2
90 Tenka matka M10 2
91 Vodici kolo 2
92 Magneticky senzor 2
93 Pruzina 1
94 Adaptér 1
95 Kabel 1
96 DC napajeci kabel 1
97 Kabelovy senzor (samice) 1
98 Kabelovy senzor (samec) 1
99 EVA podlozka 180x30x1.0T 1
100 EVA podlozka 65x12x1.0T 2
101 Kabel napéti 1
102 Loziska (6003RS) 4
103 Objimka uchytu 1
104 Gumova podlozka 2
105 Konzola napéti 1
106 KFizovy Sroub M5x8 4
107 Podlozka S17 1

13




OVLADANI POCITACE
ZAPNUTI

e Zapojte kabely monitoru.

e Po zapnuti zacnou svitit veSkeré segmenty LCD po dobu 2 vtefin a Fidici jednotka resetuje
z4atéz na uroven 1. Monitor se pfepne do vychoziho rezimu.

o Pokud nejsou kabely spravné zapojeny, motor nebude fungovat. Pfed kontaktovanim servisu
zkuste provéfit spravné zapojeni kabelaze, poté resetujte vykon az uslySite vystrazny tén.
Nebo stlaéte START/STOP. Tladitko podrzte pro resetovani a nasledny restart systému.
Pokud ani poté zafizeni nezacne fungovat, obratte se na odborny servis.

FUNKCE TLACITEK
START/STOP e Zahajeni nebo preruseni cviCeni.
e Béhem necinnosti, stlacenim vstoupite do zadani parametru.
e Zadani potvrdte a prejdéte na dalSi volbu.

FUN/SCAN e Béhem cviCeni stlaCenim zobrazite stavajici pevné hodnoty.
Stlacenim také zahajite automatické prepinani zobrazeni funkci a
hodnot.

ot A e Timto tladitkem b&hem nastavovani zvysite danou hodnotu.
e Vchodu jim zvysite zatéz.
Y e Timto tladitkem b&hem nastavovani snizite danou hodnotu.
e V chodu jim snizite zatéz.
e V klidovém stavu slouzi k volbé pohybového rezimu.
PROG/RESET e Kdykoliv ho dlouze stlacite (na 5 vtefin) dojde k resetovani ukazatele.
Resetuji se veskera data kromé ODO.

e Tlacgitkova kombinace: FUN/SCAN a sou¢asné UP (+) po dobu 3 vtefin — introspekce motoru.

o Tlacitkova kombinace: sou¢asné PROGRAM a DOWN (-) po dobu 3 vtefin — kontrola
odometrickych hodnot.

14




FUNKCE

PROGRAM
Volba cvi¢ebniho rezimu. Celkem je 21 program( (P01-P16, U1-U4).
TIMEICAS

Bé&hem cvieni se bude na displeji zobrazovat cvi¢ebni ¢as. Pokud nebude detekovan zadny signal po
dobu 256 vtefin, zafizeni vstoupi do rezimu spanku. Stlagenim kteréhokoliv tladitka ho opét probudite.
Taktéz ho probudite zahajenim cvi€eni. Veskeré hodnoty se resetuji na nulu.

Vzestupné pocitani: bez pfednastavené hodnoty se bude €as pocitat vzestupné v rozmezi 0:00 —
99:59.

Odpocet: pokud je hodnota pfednastavena, bude systém odpocitavat od této hodnoty smérem dold.
Jakmile bude hodnoty dosazeno, zazni zvukovy signal a ¢innost se zastavi. Stlacéenim START/STOP
zahajite vzestupné pocitani od 0:00.

DISTANCE/VZDALENOST

Vzdalenost bude zobrazena v daném okénku. Monitor zahaji pocitani v rozsahu 1 — 999 m (jednotka
je 1 m). Po dosazeni 1 km se jednotka prepne na 0,1 km (100 m). Monitor bude zobrazovat v rozsahu
od 1,000 km do 9,999 km.

Vzestupné poditani: bez pfednastavené hodnoty se bude vzdalenost pocitat vzestupné v rozmezi od 1
m do 9,999 km.

Odpocet: pokud je hodnota pfednastavena, bude systém odpocitavat od této hodnoty smérem dold.
Jakmile bude hodnoty dosazeno, zazni zvukovy signal a ¢innost se zastavi. Stlaéenim START/STOP
zahdjite vzestupné pocitani od 1 m.

CALORIE/SPALENE KALORIE
Pocet spalenych kalorii bude zobrazovan na monitoru v rozsahu 0,0-999 kcal.
Vzestupné poditani: bez pfednastavené hodnoty se bude pocitat vzestupné v rozmezi od 0,0 do 999.

Odpocet: pokud je hodnota prfednastavena, bude systém odpocitavat od této hodnoty smérem dolu.
Jakmile bude hodnoty dosazeno, zazni zvukovy signal a €innost se zastavi. Stlaenim START/STOP
zahajite vzestupné pocitani od 0,0.

COUNT OF STROKES/POCET ZABERU

Pocet zabérd bude zobrazovan v prabéhu cvi¢eni. Pokud nebude zadny signal po dobu 256 vtefin,
systém se resetuje na nulu.

Vzestupné pocitani: bez pfednastavené hodnoty se bude poditat vzestupné v rozmezi od 0 do 9999.

Odpocet: pokud je hodnota pfednastavena, bude systém odpocitavat od této hodnoty smérem dold.
Jakmile bude hodnoty dosaZeno, zazni zvukovy signél a €innost se zastavi. Stlaenim START/STOP
zahajite vzestupné pocitani zabérd od 0.

WATT/VYKON
Aktualni hodnota vykonu ve wattech bé&éhem cvi€eni. Méni se v zavislosti na zatéZi a rychlosti.
STROKES/MIN. (ZABERY ZA MINUTU)

Uvadi pocet zabérl za jednu minutu.

15



PROGRAMY A REZIMY

Celkové je dano 21 programu. Uzivatel mGze zvolit ¢as cviceni a program rozdéli danou ¢asovou
jednotku do 10 oddild.

Pokud
minutu.

k zadani ¢asu nedojde, bude systém pocitat vzestupné co vtefinu a kazdy oddil potrva 1

MANUALNi PROGRAM

Pfednastaveno: Programy 01-14

Stlacte tlacitko PROGRAM pro volbu programu.
Stlacte FUN/SCAN pro vstup do programu.

Casovy ukazatel zagne blikat. Tlagitky UP nebo DOWN zadejte &as cvigeni. Opét stlaste
FUN/SCAN pro potvrzeni zadané hodnoty.

Ukazatel poctu zabérl zac¢ne blikat. Tlacitky UP nebo DOWN upravte hodnotu. Opét stlacte
FUN/SCAN pro potvrzeni zadané hodnoty.

Ukazatel vzdalenosti zacne blikat. Tladitky UP nebo DOWN upravte hodnotu. Opét stlacte
FUN/SCAN pro potvrzeni zadané hodnoty.

Ukazatel spalenych kalorii zaéne blikat. Tla¢itky UP nebo DOWN upravte hodnotu. Opét
stlaéte FUN/SCAN pro potvrzeni zadané hodnoty.

Tlacitkem START/STOP zahajte cviceni.

POZNAMKA:

Stlacte FUN/SCAN pro pfechod k dalSimu nastaveni.

Pokud je dosazeno cilové hodnoty, vyda zafizeni zvukovy signal. Pokud je pFfednastaveno
vice cilovych hodnot soucasné, stlacte START/STOP. Mlzete tak po signalu pokracovat ve
cviCeni a dosahnout dalSi cilové hodnoty.

ZAVODNi PROGRAM (PROGRAM 15)

Stlacte tlaéitko PROGRAM a zvolte P15.
Tlagitkem FUN/SCAN vstoupite do zavodniho programu.

Casovy ukazatel zagne blikat. Tlagitky UP nebo DOWN zadejte ¢as cviéeni. Opét stladte
FUN/SCAN pro potvrzeni zadané hodnoty.

Ukazatel vzdalenosti za¢ne blikat. Tlagitky UP nebo DOWN upravte hodnotu. Opét stlacte
FUN/SCAN pro potvrzeni zadané hodnoty.

Tlagitkem START/STOP zahajte cvieni.

POZNAMKA:

Stlacte FUN/SCAN pro pfechod k dalSimu nastaveni.

Displej je rozdélen do dvou oddili (horni a spodni).

Horni oddil: zobrazeni vzdalenosti, kazda tycinka pfedstavuje 1/10 poZzadované vzdalenosti

Spodni oddil: zobrazeni cviebniho asu, kazda tyginka pfedstavuje 1/10 poZzadovaného €asu

Pokud je dosaZeno cvi€ebniho €asu a vzdalenost je stale pod poZzadovanym limitem, budou
vzdalenostni ty€inky blikat, coz znamena, ze uzivatel hodnoty dosud nedosahl. Pokud je vSe
v pofadku, budou ty€inky klasicky narUstat.

16



PROGRAM P16
PocitaC si sam pfizplsobi miru zatéze v zavislosti na srde¢nim tepu. Pokud je stavajici tepova
hodnota pod poZadovanou hodnotou, zatéz se zvysi. V opaéném pfipadé se snizi.

e Tlacitkem PROGRAM zvolte P16.

o Stlacte FUN/SCAN a vstupte do tepového programu.

o Tepovy displej za¢ne blikat. Mackanim tlaCitka UP nebo DOWN nastavte pozadovanou
tepovou hodnotu, které chcete dosahnout. Stlaéte FUN/SCAN pro potvrzeni zadané hodnoty.

e Zacne blikat ¢asovy displej. Mackani tlacitka UP nebo DOWN zadejte pozadovany cvi¢ebni
¢as. Stlacte FUN/SCAN pro potvrzeni zadané hodnoty.

e Pocetni displej zacne blikat. Mackanim tladitka UP nebo DOWN zadejte pozadovanou
hodnotu. Potvrdte opét tlacitkem FUN/SCAN.

o Displej vzdalenosti za¢ne blikat. Tlagitkem UP nebo DOWN zadejte pozadovanou vzdalenost,
které chcete dosahnout. Potvrdte tlacitkem FUN/SCAN.

UZIVATELSKY PROGRAM (U1-U4)

e Stlacte tlacitko PROGRAM a zvolte U1-U4.
e Tlacitkem FUN/SCAN vstupte do uzivatelského programu.

e Casovy ukazatel zaéne blikat. Tlagitky UP nebo DOWN zadejte &as cviéeni. Opét stladte
FUN/SCAN pro potvrzeni zadané hodnoty.

o Ukazatel po¢tu zabéri za¢ne blikat. Tlacitky UP nebo DOWN upravte hodnotu. Opét stlacte
FUN/SCAN pro potvrzeni zadané hodnoty.

e Ukazatel vzdalenosti zaéne blikat. Tlacitky UP nebo DOWN upravte hodnotu. Opét stlacte
FUN/SCAN pro potvrzeni zadané hodnoty.

o Ukazatel spalenych kalorii zaéne blikat. Tlag¢itky UP nebo DOWN upravte hodnotu. Opét
stlacte FUN/SCAN pro potvrzeni zadané hodnoty.

e Zacne blikat profil. Stlacte tlacitka UP nebo DOWN pro upravu pozadované profilové hodnoty,
které chcete dosahnout. Tlacitkem FUN/SCAN volbu potvrdite. Stejnym zplsobem nastavte
veskeré profily.

o Tlacitkem START/STOP zahajte cvi€eni.
POZNAMKA:

e P¥i dosazeni pozadované hodnoty zazni zvukové upozornéni.

e Pokud je pfednastaveno vice hodnot, stlate kterékoliv tladitko po zaznéni signalu a
pokracuijte v dosaZeni dalSi cilové hodnoty.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VsSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacéni Fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoZ i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroki
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaruéni podminky a reklamaéni fad se fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zadkona €. 40/1964 Sb., Ob&ansky zakonik, zakona €. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik,
a zakona ¢. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané spotfebitele, ve znéni pozdéjSich pfedpisl, a to i ve
vécech témito zaruénimi podminkami a reklamacnim fadem nezmifovanych.

Prodavajicim je spolecnost SEVEN SPORT s.ro. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
I.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

17



Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotiebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

-Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupuijici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zakonikem.

Tyto zaruéni podminky a reklamaéni Fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé €i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.

Zaruéni podminky
Zaru¢ni doba

Prodavaijici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicl, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotrebiteli neni timto dotCena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po uréitou dobu zpusobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a zZe si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e Zzavinénim uzZivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedall v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poskozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, &i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neumérnym tlakem a narazy, umysIiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni fad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zboZi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeci
8kody na zboZi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zboZi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) €islem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou uhradu
nakladl, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykon( a naklad( na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobek neni vadny, povaZuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nékladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

18



V pfipadé, Ze kupujici reklamuje vady zboZi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich
technickych parametrli. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnd od doruceni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihdta del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o. 5
Sidlo: Borivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centrala: Délnicka 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

19



